Невнимательность молодого водителя привела к гибели его матери

Лишен свободы 23-летний житель региона, изобличенный Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в преступном легкомыслии, повлекшем смерть человека.

 Как установлено, вечером 9 июля 2015 года 23-летний студент Самарского Государственного Университета путей сообщения Дмитрий Сабиржанов управлял автомобилем LADA GRANTA 219000.

Направляясь по трассе «Ульяновск-Димитровград-Самара», он потерял контроль над ситуацией.

Выехав на обочину, Сабиржанов, пытаясь выправить положение, направил транспортное средство на полосу встречного движения, где допустил столкновение с машиной ГАЗ 31029.

В результате ДТП двум пассажиркам студента и женщине из второго автомобиля были причинены множественные телесные повреждения, от которых мать виновника трагедии скончалась на месте.

На основании представленных Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области доказательств Сабиржанов признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека и причинение тяжкого вреда здоровью двух потерпевших), и приговорен к 1 году колонии-поселения с лишением права управлять транспортными средствами на два года.

Данный приговор вступил в законную силу.
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