Прокуратура осуществляет надзор в сфере охраны жизни и здоровья учащихся школ

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки выявила и пресекла многочисленные факты грубого нарушения органами местного самоуправления и руководством муниципальных учреждений образования законодательства, регламентирующего вопросы охраны жизни и здоровья детей.

Согласно закону ответственность образовательного учреждения за жизнь и здоровье несовершеннолетних подразумевает принятие его администрацией мер, направленных на обеспечение безопасности нахождения детей на вверенной территории.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что в филиале Андреевской средней школы им. Н.Н.Благова в селе Уразгильдино и Октябрьском сельском лицее в селе Абдуллово системы пожарной сигнализации не обеспечивали подачу световых и звуковых сигналов о возгорании на приемно-контрольные устройства в помещениях дежурного персонала или на специальные выносные устройства оповещения.

Руководством Бряндинской средней школы имени народной артистки России Е.А.Сапоговой не был организован ежеквартальный учет наличия, периодичности осмотра и сроков перезарядки огнетушителей, а также иных первичных средств пожаротушения.

В Архангельской средней школе имени писателя И.А. Гончарова, Мирновской средней школе им. Сергея Юрьевича Пядышева и Озерской средней школе имени Заслуженного учителя России А.Ф Дворянинова протекали крыши.

В Крестовогородищенской и Калмаюрской средних школах стёкла окон имели трещины, фрамуги местами не функционировали. В кабинете 5 класса Первомайской средней школы перетянутые полиэтиленом рамы ввалились внутрь, целостность стеклополотен нарушена.

Очевидно, что бездействие должностных лиц создавало угрозу здоровью несовершеннолетних.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковые заявления об обязании муниципального Управления образования, а также руководителей названных образовательных учреждений  организовать устранение всех выявленных проверкой нарушений, которые удовлетворены.

Орган власти обжаловал данный акт. Однако полностью согласившись с доводами прокуратуры, суд апелляционной инстанции оставил его претензии без удовлетворения, в связи с чем решение вступило в законную силу.

Вопросы надзора в сфере соблюдения учреждениями и органами местного самоуправления требований законодательства об охране жизни и здоровья детей находятся на постоянном контроле в Прокуратуре Чердаклинского района Ульяновской области.
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