Уважаемые жители Чердаклинского района!

Прокуратурой Чердаклинского района организована телефонная «горячая линия» по вопросам нарушения прав граждан в сфере потребительского кредитования, посредством которой Вы можете сообщить информацию о фактах совершаемых либо совершенных нарушений законодательства в указанной сфере. 
Если Вы пострадали от противоправных действий фирм, осуществляющих взыскание долгов с физических лиц, и микрофинансовых организаций, Вы можете сообщить в прокуратуру Чердаклинского района по телефонам «горячей линии» либо в ходе личного приема о конкретных фактах угроз, а также повреждения имущества со стороны представителей коллекторских агентств и коммерческих структур, представляющих интересы различных кредитных организаций.

Также в случае непринятия сотрудниками органов внутренних дел каких бы то ни было мер, направленных на пресечение данных противоправных действий и привлечение виновных к ответственности, Вы можете сообщить в прокуратуру Чердаклинского района.
Данная работа необходима для наращивания совместных усилий на данном направлении деятельности, направленных на зарождение в гражданах, проживающих на территории Чердаклинского района веры в то, что с правонарушениями можно и нужно бороться. 
Телефон «горячей линии» 
прокуратуры Чердаклинского района
8(84-231) 2-36-65, 8(84-231) 2-36-75 

Прокуратура Чердаклинского района

расположена по адресу: р.п.Чердаклы, ул.Ленина, д.17 

