Грубо нарушивший правила дорожного движения ульяновский водитель помимо изоляции от общества выплатит родственникам потерпевшего 1,5 миллиона рублей

Лишен свободы 44-летний житель региона, изобличенный Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в преступном легкомыслии, повлекшем гибель человека.

Как установлено, вечером 25 июля 2015 года ульяновец Владимир Раздрогин управлял автомобилем ВАЗ-21099.

Направляясь по трассе «Мирный-Архангельское», он грубо нарушил правила дорожного движения.

Так, выезжая со второстепенной дороги на перекресток с «Частной выкатной рулежной дорогой к аэропорту «Ульяновск-Восточный», Раздрогин не проконтролировал ситуацию и допустил столкновение транспортного средства с машиной LADA GRANTA 219060.

В результате ДТП пассажиру невнимательного водителя были причинены множественные телесные повреждения, вследствие чего он скончался на месте.

Несмотря на отрицание Раздрогиным своей вины в содеянном, на основании представленных  Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области доказательств он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека), и приговорен к 2 годам 7 месяцам в колонии-поселения  с лишением права управления транспортными средствами на два с половиной года.

В возмещение морального вреда с осужденного в пользу родственников потерпевшего определено взыскать 1,5 миллиона рублей.

Приговор вступил в законную силу.
Помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
 

