Как быть, если при оформлении полиса ОСАГО в страховой компании Вам навязывают дополнительные услуги?

В данном случае при отказе страховых организаций в заключении договора ОСАГО под предлогом необходимости приобретения потребителем иных страховых продуктов граждане вправе обратиться с письменным заявлением о нарушении прав в Банк России, в контролирующие органы по защите прав потребителей, в  Федеральную антимонопольную службу.

Федеральным законом от 21.07.2014 №223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» введена административная ответственность за необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования  (ст.15.34.1 КоАП РФ).

В силу ч.1 ст. 23.74 КоАП РФ рассмотрение дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.15.34.1 КоАП РФ относится к компетенции Банка России.
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