12 января 2017 года - Прокуратуре России 295 лет
Прокуратура Российской Федерации – единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации.

Для сегодняшнего Российского государства человек является высшей ценностью, наши работники – главное достояние прокурорской системы, основа, на которой зиждется авторитет прокуратуры как уникального высокоэффективного государственного инструмента по защите прав граждан и интересов общества.

В далеком 1943 году, когда вся страна, весь народ как единое целое и в окопах на передовой, и в тылу защищал Отечество от фашистской экспансии, традиции прокуратуры Чердаклинского района Ульяновской закладывал Николай Николаевич Казарин – первый прокурор Чердаклинского района.
Кроме того, мы, естественно, помним всех, кто назначались прокурорами Чердаклинского района с 1943 года - Алексеенко Т.А., Заварыкин В.Х., Карпеев А.А., Гапоненков П.И., Студенников А.И., Сильченко В.И., Кабанов В.А., Ментов В.Е., Клопков В.И., Славинский В.В., Трошин О.А., Горбунов О.В., Ватрушкин А.В., Письмаркин Н.Ф., Ефремов И.Г.
Свой профессиональный праздник работники прокуратуры отмечают в первых числах только что наступившего нового года, а значит можно подвести и итоги деятельности прокуратуры района в 2016 году.
В 2016 году после прокурорского вмешательства погасились долги по заработной плате, инвалиды (в том числе дети) получили технические средства реабилитации, дети-сироты и лица из их числа обеспечены жилыми помещениями, а также включены в список на его получение, с нерадивых отцов взыскана неустойка по выплате алиментов на общую сумму более 6 млн. рублей, лесопользователей Чердаклинского района обязали разработать проекты освоения лесов, отстранены от управления транспортными средствами лица, не имеющими на то законного права (состоящие на учете у врача нарколога), отменены незаконные решения органов предварительного расследования об отказе в возбуждении уголовного дела, возбуждены уголовные дела по фактам незаконной рубки лесных насаждений, нанесение побоев ребенку-инвалиду, виновные лица привлечены к административной и уголовной ответственности. Защита конституционных прав чердаклинцев находится на постоянном контроле в прокуратуре района.

По мнению Прокурора Чердаклинского района Ульяновской области Михеева А.А., именно то, насколько эффективно обеспечена охрана интересов конкретного человека, является основным критерием деятельности прокурорского работника. Сегодня – в условиях преодоления временных финансово-экономических трудностей -  правозащитная функция на первом плане. Именно от ее реализации зависит степень доверия, которым нас наделили люди и государство.

И какие бы времена ни переживала наша страна, ее руководство, каждый житель Российской Федерации знают, что существует особая государственная структура, работники которой уже доказали, что их кредо – справедливость, честность, объективность, торжество Закона.

И можно твердо сказать, что руководители органов власти всех уровней уже осознали - те, кто виновен в нарушении конституционных прав граждан, в различных злоупотреблениях, независимо от занимаемой должности будут привлекаться к ответственности, в том числе и уголовной.

Очевидно, что мы не всем нравимся – взяточникам и казнокрадам, конечно же, не нужна сильная прокуратура. Но прокуратура нужна людям и государству.

12 января 2017 года Прокуратуре России исполняется 295 лет. И дальше прокуроры, профессионально исполняя свой служебный долг, достойно будут нести звание защитников прав и свобод граждан, интересов общества и государства.
Прокуратура Чердаклинского района
