Об ответственности за нарушение прав ребенка 
на получение образования
Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» закреплены основные права обучающихся, среди которых право на выбор образовательной организации, бесплатное пользование библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной, научной базой, обучение по индивидуальному учебному плану и другие права.

Нарушение права на образование и предусмотренных законодательством об образовании прав и свобод обучающихся образовательных организаций, а также нарушение требований к ведению образовательной деятельности и организации образовательного процесса являются административными правонарушениями, ответственность за которые предусмотрена статьями 5.57 и 19.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, в соответствии с санкциями ст.5.57 КоАП РФ на виновных должностных лиц и юридических может быть наложен административный штраф на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей. При этом в случае повторного совершения административного правонарушения виновное лицо может быть подвергнуто наказанию в виде дисквалификации на срок от одного года до двух лет.

Нарушение права на образование, прав и свобод обучающихся может выражаться в незаконном отчислении их из образовательной организации, в установлении требования осуществлять денежные взносы и платежи, не предусмотренные законом, и в иных противоправных действиях образовательных организациях и их должностных лиц.

Нарушения требований к ведению образовательной деятельности и организации образовательного процесса должностные и юридические лица также могут выражаться в реализации неполного объема образовательных программ, отказе в выдаче документов об образовании, умышленном искажение результатов государственной итоговой аттестации и олимпиад школьников, а также иных противоправных действиях.


Сообщая об изложенном, предлагаю обо всех известных фактах нарушения законодательства об образовании сообщать в прокуратуру Чердаклинского района по тел.8(84-231)2-36-65.

Старший помощник прокурора 
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