Прокуратура Чердаклинского района привлекла к ответственности директора регионального Фонда модернизации жилищно-коммунального комплекса, нарушившего законодательство о капитальном ремонте многоквартирных домов

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения органами власти и структурами системы ЖКХ законодательства, регламентирующего вопросы капитального ремонта многоквартирных домов, выявила многочисленные нарушения прав граждан.

Установлено, что в июне 2018 года региональный Фонд модернизации жилищно-коммунального комплекса заключил с ООО «Благоустройство» договор на оказание услуг и выполнение работ по оценке технического состояния многоквартирных домов в селе Озерки, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта общего имущества и капитальный ремонт жилых зданий.

Согласно его условиям коммерческая структура должна была выполнить обязательства в течение 4-5 месяцев.

Вместе с тем прокуратурой выяснено, что осенью прошедшего года Фонд заключил с указанной фирмой некие дополнительные соглашения, предусматривавшие перенос сроков проведения капитального ремонта крыш многоквартирных домов на лето 2019 года.

Более того, общее собрание собственников жилых помещений, в частности в доме №13, фактически не проводилось, вопрос о переносе сроков проведения ремонта с гражданами не обсуждался.

В результате незаконные действия руководства органа власти повлекли ущемление интересов десятков семей.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении директора регионального Фонда модернизации жилищно-коммунального комплекса и самого юридического лица дела об административном правонарушении по ч.9 ст.7.32.4 КоАП РФ (неправомерное изменение стороной договора его условий), предусматривающей наказания в виде штрафов в размере до 300 тысяч рублей.

Старший помощник прокурора
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