В течение какого времени можно отменить постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования?


Прокуратура Чердаклинского района разъясняет, что Федеральным законом от 12 ноября 2018 года №411-ФЗ уточнены нормы Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации об отмене постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования.

Так, статья 214 УПК РФ дополнена положением, устанавливающим годичный срок, в течение которого прокурор или руководитель следственного органа вправе отменить постановление о прекращении уголовного дела или уголовного преследования. 

По истечении одного года такая отмена допускается только на основании судебного решения. 

При этом если уголовное дело или уголовное преследование прекращалось неоднократно, то годичный срок исчисляется со дня вынесения первого постановления о его прекращении. 

Кроме того, УПК РФ дополнен новой статьей, предусматривающей судебный порядок получения прокурором или руководителем следственного органа разрешения на отмену постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования. 

Корреспондирующие изменения внесены в ряд иных положений УПК РФ. 
Поправки направлены на реализацию постановления  Конституционного Суда РФ от 14 ноября 2017 года №28-П, в соответствии с которым признана не соответствующей Конституции РФ часть первая ст.214 УПК РФ в той мере, в какой содержащееся в ней положение позволяет прокурору в течение неопределенного срока отменять вынесенное по реабилитирующим основаниям постановление о прекращении уголовного дела либо уголовного преследования без предоставления лицу, в отношении которого оно вынесено, эффективных гарантий защиты, включая судебную, от незаконного и необоснованного возобновления уголовного преследования. 

Изменения вступили в силу 23 ноября 2018 года.
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