По требованию Прокуратуры Чердаклинского района руководство муниципальных учреждений организовало очистку от наледи и снега крыш и карнизов социальных объектов

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области систематически проводит проверки, связанные с устранением угрозы жизни и здоровью населения района, возникающей вследствие скопления на крышах и карнизах зданий снега, а также образования наледи.

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки установила, что руководство ряда муниципальных учреждений игнорировало требования законодательства Российской Федерации о недопущении накопления на кровлях зданий снега слоем более 30 сантиметров.

В частности, значительные снежно-ледяные массы были обнаружены на крышах зданий Дома Культуры и МУ «Техническое обслуживание Чердаклинского района».

Очевидно, что неконтролируемый их сход создавал реальную угрозу жизни и здоровью людей.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области внес директорам названных  муниципальных учреждений представления об устранении нарушений закона и прав граждан.

Во исполнение требований прокуратуры администрации Дома Культуры и МУ «Техническое обслуживание Чердаклинского района» незамедлительно организовали проведение соответствующих работ по очистке крыш и карнизов социальных объектов от снега и наледи.

Вопросы надзора в сфере исполнения органами власти и управляющими компаниями законодательства об обеспечении безопасности людей в зимний период находятся на постоянном контроле Прокуратуры Чердаклинского района Ульяновской области.
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