Прокуратура Чердаклинского района пресекла угрозу жизни и здоровью детей в Интернете вследствие вовлечения их в потребление никотиносодержащих веществ

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки по противодействию наркомании установила, что на страницах 3 конкретных сайтов размещены материалы о продаже дистанционным способом снюса (измельчённого увлажнённого табака).

Вход на данные интернет-ресурсы является свободным, предварительная регистрация и пароль не требуются. Информация распространяется бесплатно, срок пользования не ограничен.

Вместе с тем реализация указанных сведений способствует угрозе жизни и здоровью людей, в особенности детей.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд административные исковые заявления о признании материалов, размещенных на страницах данных 3 интернет-ресурсов, информацией, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которые на сегодняшний день в полном объеме удовлетворены.

Соответствующие решения будут направлены в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Российской Федерации для включения указателей страниц этих сайтов в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».

 

Старший помощник прокурора 
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