Прокуратура Чердаклинского района привлекает к ответственности руководителей органов власти, игнорирующих проблемы населения в сфере благоустройства

Штраф грозит руководителю подразделения органа власти, изобличенному Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в нарушении требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Согласно закону орган государственной власти, местного самоуправления, организации, осуществляющие публично значимые функции, и их должностные лица обязаны обеспечить объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение поступившего заявления в течение 30 дней со дня регистрации.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что директор муниципального казенного учреждения «Благоустройство и обслуживание населения «Чердаклинского городского поселения»» зимой 2019-2020 гг. проигнорировал обращение местного жителя по вопросу исполнения профильного судебного решения.

Как результат, были грубо нарушены права гражданина, лишенного должностным лицом возможности своевременной защиты своих интересов.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении директора муниципального казенного учреждения «Благоустройство и обслуживание населения «Чердаклинского городского поселения»» дело об административном правонарушении по ст.5.59 КоАП РФ (нарушение должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан), предусматривающей в качестве наказания крупный штраф.

 
Старший помощник прокурора 
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