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Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области осуществляет надзор в сфере обеспечения охраны животного мира
Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения законодательства об охране животного мира выявила ряд нарушений. 

Установлено, что местный индивидуальный предприниматель осуществляет на постоянной основе деятельность по содержанию и использованию птиц и млекопитающих в культурно-зрелищных целях. 

Так, на территории парк-отеля «Архангельская слобода» женщина обеспечивает содержание зоологической коллекции.

Однако, вопреки требованиям закона, кормление 12 животных и                    72 птиц организовано ею в отсутствие сертификатов соответствия или необходимых деклараций, а также ветеринарных сопроводительных документов.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении указанной бизнес-леди дело об административном правонарушении по ч.1 ст.10.8 КоАП РФ (нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства), а также потребовал от индивидуального предпринимателя в представлении незамедлительно устранить выявленные проверкой нарушения, приняв меры к недопущению аналогичного впредь.

Старший помощник прокурора
Чердаклинскрого района                                                                   Л.В. Захарова
