Прокуратура Чердаклинского района привлекла к ответственности руководство фирмы, не обеспечившей надлежащее качество водоснабжения жителей поселка Мирный

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области установила, что ООО «Премьера» не обеспечила надлежащее качество соответствующего коммунального ресурса, подаваемого жителям поселка Мирный.

Согласно протоколам лабораторных исследований, превышение показателей по цветности составило более чем на 600 %, мутности – в 2 раза, железу – в 3.

Как результат, регулярно оплачивающие коммунальные услуги граждане, в том числе пенсионеры и инвалиды, оказались лишенными возможности пользоваться качественными элементарными благами цивилизации, что могло повлечь угрозу их жизни и здоровью.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении ООО «Премьера» и его директора дела об административном правонарушении по ст.6.5 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, а также к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению), предусматривающей в качестве наказания штраф либо, для юридических лиц, – административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Кроме того, Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области потребовала от руководителя коммерческой структуры в представлении незамедлительно устранить выявленные проверкой нарушения, не допуская аналогичного впредь, и привлечь к ответственности всех виновных должностных лиц.

Старший помощник прокурора
Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова 

