Выплата 10 тысяч рублей в августе 2021 года на каждого школьника
Предыдущие выплаты для семей с детьми — по 5000 рублей на детей до 3 лет с апреля по июнь и дважды по 10000 рублей (от 3 до 16 лет за июнь и от 0 до 16 лет за июль) выплачивались семьям в 2020 году. Эта мера поддержки была введена, чтобы помочь российским семьям в период пандемии коронавируса и самоизоляции. Но, как отметил Президент, уровень доходов граждан все еще не восстановился, поэтому нужно провести еще одну единовременную выплату, чтобы поддержать семьи с детьми, которые будут собирать детей в школу в 2021 году.
Единовременное пособие в 10 тысяч рублей будет выплачено:
· всем учащимся с 1 по 11 классы;
· будущим первоклассникам, которые пойдут в школу 1 сентября.
2 мая 2021 года Владимир Путин утвердил перечень поручений по реализации инициатив, озвученных в ходе оглашения Послания Федеральному Собранию. Согласно документу единовременную выплату в августе 2021 года в размере 10000 рублей выплатят на всех детей в возрасте от 6 до 18 лет. 
Если родители воспитывают нескольких детей-школьников, получить по 10000 рублей можно на каждого из них: то есть 20 тысяч рублей, если их двое, 30 тысяч — если трое, и так далее. В отношении каждого из детей выплату можно будет получить только один раз.
Единовременная выплата будет назначена по принципу социального казначейства. То есть для получения финансовой помощи к школе одному из родителей ребенка нужно только подать заявление. Сделать это можно будет онлайн на портале Госуслуг, или обратиться в МФЦ или отделение Пенсионного фонда.
Никаких других справок и документов родителям не нужно будет предоставлять. Всю необходимую информацию сотрудники ведомств получат самостоятельно с помощью межведомственных запросов.
5 мая 2021 года Михаил Мишустин утвердил перечень поручений по реализации мер, объявленных Президентом в ходе оглашения Послания. Премьер-министр поручил ответственным ведомствам до 17 августа 2021 года отчитаться о предоставлении единовременной выплаты в 10000 рублей родителям школьников. Это значит, что семьи с детьми получат средства в первой половине августа.
Также во время послания Федеральному собранию Владимир Путин объявил о других новых выплатах и пособиях:
· Анонсированы новые ежемесячные выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 16 лет включительно в размере 50% от прожиточного минимума, установленного в регионе для детей. Пособие будут платить одиноким родителям, а также в случае, если родители разведены, и один из них имеет право на получение алиментов.
· Женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию на ранних сроках беременности, будут выплачивать ежемесячно по 6350 рублей. Материальная помощь будет оказываться молодым мамам, находящимся в трудной материальной ситуации.
· Оплату больничного по уходу за ребенком до 7 лет предложено увеличить до 100% от заработка независимо от стажа родителя.
