Прокуратура Чердаклинского района приняла меры к обеспечению безопасности учащихся образовательных организаций

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения органами местного самоуправления требований законодательства, регламентирующего порядок содержания и эксплуатации дорожно-уличной сети, выявила многочисленные нарушения.

Согласно закону, именно на данных органах лежит обязанность по ремонту и содержанию автомобильных дорог, находящихся в муниципальной собственности.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что эти полномочия в области обеспечения безопасности дорожного движения должностными лицами муниципального казенного учреждения «Благоустройство и обслуживание Чердаклинского городского поселения» реализовывались ненадлежащим образом.

Так, несмотря на то, что автомобильные дороги на улицах Красноармейская, Врача Попова, Володарского, Ленина, Первомайская, Рабочая, Советская в поселке Чердаклы, проходящие возле образовательных организаций, включены в перечень объектов муниципальной собственности, на них отсутствовала дорожная горизонтальная разметка 1.14.1 «пешеходный переход».

Как результат, подобное бездействие создавало угрозу жизни и здоровью граждан, в том числе малолетних детей.

Кроме того, не соответствует требованиям государственного стандарта состояние автодорог по улицам Льва Толстого, Ленина, Володарского, Врача Попова, Советская и Кирова.

В частности, на них имеются многочисленные неровности, участки с повреждением покрытия проезжих частей, что затрудняет движение транспортных средств с разрешенной законом скоростью.

Причем площадь отдельных выбоин глубиной до 7 сантиметров превышает 2 м.кв.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области потребовал от директора МКУ «Благоустройство и обслуживание Чердаклинского городского поселения» в представлении незамедлительно устранить выявленные проверкой нарушения, не допуская аналогичного впредь, и привлечь к ответственности всех виновных должностных лиц.
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