Прокуратура Чердаклинского района пресекла распространение в сети «Интернет» информации о запрещенных формах лова рыбы

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки соблюдения законодательства об охране водных биологических ресурсов установила, что на страницах сайта размещались сведения о продаже орудий лова рыбы с помощью электрического тока.

Вход на данный интернет-ресурс свободный, предварительная регистрация и пароль не требуются. Информация на сайте распространяется бесплатно, срок пользования неограничен.

Контент содержит данные о платной возможности приобретения т.н. «электроудочек», позволяющих указанным незаконным способом добывать водные биоресурсы.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд заявление о признании сведений, размещенных на страницах названного сайта, информацией, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которое на сегодняшний день в полном объеме удовлетворено.

После вступления соответствующего решения в силу оно будет направлено в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций для включения указателей соответствующих страниц в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в Интернете и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты, содержащие информацию, распространение которой в РФ запрещено.

 

Старший помощник прокурора 
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