В результате вмешательства прокуратуры Чердаклинского района устранены нарушения требований об обеспеченности противопожарным снаряжением, средствами предупреждения и тушения лесных пожаров

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о пожарной безопасности в лесах.         
Установлено, что лесопожарная станция «Красный Яр» не была обеспечена необходимым количеством средств индивидуальной защиты лесного пожарного, палаткой для его защиты от неблагоприятных погодных факторов, а также комплектом технологической оснастки в составе пожарных стволов, соединительных головок, разветвлений, зажимов, приспособления для переноски рукавов.         

Кроме того, на ней на протяжении определенного времени являлась вакантной одна из ставок водителя-рабочего лесопожарной бригады, что послужило поводом для внесения директору ОГБУ «Центр по обеспечению пожарной безопасности» представления об устранении нарушений закона.         
В результате прокурорского вмешательства лесопожарная станция в селе Красный Яр обеспечена необходимым инвентарем, ее штатная численность доукомплектована.

Старший помощник прокурора
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