О предоставлении дополнительных выходных дней для ухода 
за ребенком-инвалидом

Федеральным законом от 05.12.2022 №491-ФЗ внесены изменения                 в статью 262 Трудового кодекса Российской Федерации.

Данными изменениями в трудовое законодательство предоставлена  возможность более удобного использования родителем (опекуном, попечителем) ребёнка-инвалида четырёх дополнительных оплачиваемых выходных дней в месяц, предоставляемых для ухода за ребёнком                            в соответствии со статьёй 262 Трудового кодекса Российской Федерации.

Федеральным законом предусмотрено право такого родителя (опекуна, попечителя) использовать однократно в течение календарного года                          до двадцати четырёх дополнительных оплачиваемых выходных дней подряд в пределах общего количества неиспользованных дополнительных оплачиваемых выходных дней в соответствующем календарном году. График предоставления указанных дней в случае использования более четырёх дополнительных оплачиваемых дней подряд согласовывается работником             с работодателем.
Оплата каждого дополнительного выходного дня производится                      в размере среднего заработка и порядке, который устанавливается федеральными законами. Порядок предоставления указанных дополнительных оплачиваемых выходных дней устанавливается Правительством Российской Федерации
Указанные изменения позволят более качественно и комплексно проводить реабилитацию детей-инвалидов в удобное для родителей время, а также поспособствует развитию системы социальной защиты.

Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2023 года.
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