Прокуратура Чердаклинского района проводит проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ

Особое внимание уделяется фактам неисполнения коммунальными предприятиями договорных обязательств перед ресурсоснабжающими организациями.

В частности, анализируются правомерность расходования ими денежных средств, собранных с граждан, а также соблюдение бухгалтерской дисциплины.

При выявлении нарушений будут приняты необходимые меры прокурорского реагирования.
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Прокуратура Чердаклинского района защитила права ребенка-инвалида

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области провела проверку по обращению матери несовершеннолетнего с ограниченными возможностями.

Установлено, что для обеспечения жизнедеятельности данного ребенка-инвалида необходимо постоянное применение технических средств реабилитации.

Вопреки требованиям закона, руководство Ульяновского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации более года игнорировало обращения местной жительницы о предоставлении ее сыну прогулочного кресла-коляски с ручным приводом для больных ДЦП, что послужило основанием для направления прокурором в суд искового заявления.

После прокурорского вмешательства государственное учреждение обеспечило ребенка-инвалида необходимым техническим средством реабилитации.

Кроме того, по исковому заявлению прокурора с регионального отделения Фонда в пользу женщины, действующей в интересах сына с ограниченными возможностями, взыскана компенсация морального вреда.
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По требованию прокуратуры Чердаклинского района перед ресурсоснабжающими организациями погашены долги за поставку электроэнергии и природного газа на сумму более 860 тысяч рублей

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.

Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающими организациями договорных обязательств на поставку электроэнергии и природного газа, МУП «Чердаклыэнерго» и МКП «Чердаклыводоканал» соответствующую оплату производили не в полном объеме.

Прокурор района внес руководителям названных предприятий представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 860 тысяч рублей.
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