Прокуратура Чердаклинского района разъясняет

В целом по стране отмечается ежегодный рост преступлений, к которым относятся хищения денежных средств с банковских счетов физических и юридических лиц, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий.
Правонарушения, имеющие состав преступления мошенничества в сфере компьютерной информации, подпадают под статью 159.6 УК РФ. 
Она редко применяется в одиночку, так как для реализации алгоритма овладения информационным достоянием другого человека или организации необходимо достичь стадии ввода данных.
Многие пользователи, не раздумывая кликают по любым вложениям или гиперссылкам. Особенно это актуально в связи с глобальной цифровизацией общества, которая затрагивает и социально уязвимые слои населения, например, пожилых людей, испытывающих сложности при освоении современной техники, а также страдающих излишней доверчивостью.
За совершение таких деяний, в зависимости от способа совершения преступлений, предусмотрена уголовная ответственность по ст. ст. 158, 159, 159.3, 159.6 УК РФ.
В случае, если Вы стали жертвой указанных выше мошенников необходимо обратиться в ближайший отдел полиции.
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