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«О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации»
Федеральным законом от 14.04.2023 № 113-ФЗ «О внесении изменений                 в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 260.1, устанавливающей уголовную ответственность за умышленные уничтожение или повреждение до степени прекращения роста особо ценных грибов и растений, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, а равно незаконные добычу, сбор, приобретение, хранение, перевозку, пересылку или продажу таких растений и грибов, их продуктов, частей и дериватов (производных),                     в том числе с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в частности сети «Интернет».

Санкциями статьи предусмотрено лишение свободы на срок до 4 лет                          с штрафом до 1 миллиона рублей. В случае, если уничтожение ценных видов демонстрировали в Сети или воспользовались служебным положением для сбора растений, то наказание увеличивается до 6 лет заключения со штрафом до 2 миллионов рублей. За незаконное приобретение или продажу указанных растений и грибов по интернету грозит 5 лет тюремного заключения со штрафом до 1,5 миллионов рублей.
Максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 9 лет со штрафом до 3 миллионов рублей предусмотрено за оборот редких растений и грибов с использованием СМИ или интернета, группой лиц по предварительному сговору.

Перечень особо ценных растений и грибов будет установлен Правительством Российской Федерации.
Д.В. Корнеев, тел: 145 (вн.)
