Об изменениях в Федеральном законе «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

С 13 ноября 2023 года вступили в силу изменения, внесенные                              в Федеральный закон от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

В единый государственный реестр юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ)                   и в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (далее – ЕГРИП) будут вноситься, в том числе сведения о том, что в отношении юридического лица и индивидуального предпринимателя принято решение                  о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ и ЕГРИП соответственно; индивидуальный предприниматель является главой крестьянского (фермерского) хозяйства.

Из перечня документов, предоставляемых при государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в регистрирующий орган, исключена копия паспорта гражданина Российской Федерации.

Установлены правила подачи в налоговую инспекцию возражений против предстоящего исключения организации из ЕГРЮЛ по Закону о противодействии легализации преступных доходов. Кредиторы таких юридических лиц, иные лица, чьи права и законные интересы затрагиваются в связи с исключением недействующего юридического лица ЕГРЮЛ, смогут направить или представить возражения не позднее полугода со дня публикации решения о предстоящем исключении. Аналогичный порядок закреплен и для индивидуальных предпринимателей.

Заместитель прокурора

Чердаклинского района                                                                              В.С. Корухов
