Ужесточен порядок продления сроков расследования и содержания под стражей в отношении субъектов предпринимательской деятельности и членов органов управления коммерческих организаций

Федеральным законом от 13.06.2023 № 217-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» установлен приоритет применения судом в отношении индивидуальных предпринимателей и членов органа управления коммерческой организации, иной меры пресечения, позволяющей продолжить осуществление ими предпринимательской деятельности. Предусматривается, что необходимость дальнейшего производства следственных действий не может являться единственным и достаточным основанием для продления срока содержания под стражей указанной категории лиц.
При избрании меры пресечения лицам, указанным в ч. 1.1 ст. 108 УПК РФ, должны рассмотреть возможность применения такой меры, которая позволит продолжить вести бизнес и управлять компанией. 
Также предусмотрено, что: 
- в случае невозможности закончить предварительное следствие в срок до 2 месяцев и при отсутствии оснований для изменения или отмены меры пресечения в отношении подозреваемого или обвиняемого из числа указанных лиц этот срок может быть продлен судьей районного суда или военного суда соответствующего уровня по ходатайству следователя до 6 месяцев; 
- срок производства дознания в отношении указанных лиц, которым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, может быть продлен прокурором субъекта РФ и приравненным к нему военным прокурором; 
- срок предварительного следствия по уголовным делам в отношении указанных лиц, которым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, может быть продлен руководителем следственного органа по субъекту РФ и иным приравненным к нему руководителем следственного органа, а также их заместителями.
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