ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
ПРОКУРАТУРА ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
[bookmark: _Hlk161069778]Ч.2 ст.228 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере.
Приговором Чердаклинского районного суда Ульяновской области от 20.03.2024 года А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.   
Как установлено судом А., 18 января 2024 года на участке местности расположенном по ул. Солнечная в п. Мирный Чердаклинского района Ульяновской области был задержан А., который шел по ул.Солнечная в п.Мирный. После этого сотрудники МО МВД России «Чердаклинский» провели его личный досмотр и предложили А. для проведения личного досмотра проехать за ними в отдел полиции МО МВД России «Чердаклинский», А. на их предложение ответил согласием. А. ничего не говоря, разорвал полимерный пакет на две части и все содержимое внутри высыпал на снег, в пакете находилась вещество растительного происхождения (конопля) и матерчатая перчатка. Сотрудники стали спрашивать для чего он так поступил, на что А. сказал, что из-за того, что они его задержали, он решил таким образом усложнить им оформления его задержания. После дознаватель начала производить осмотр места происшествия, в ходе проведения осмотра эксперт собрала данное вещество в пакет. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил А. наказание в виде лишения свободы.  
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