ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
ПРОКУРАТУРА ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
Проведенной прокуратурой района проверкой выявлены факты нарушения законодательства в сфере безопасности дорожного движения, допущенные администрацией муниципального образования «Мирновское сельское поселение».
Установлено, что в нарушение п. 4.6.1.1. ГОСТ Р52766 - 2007, «Национальный стандарт РФ. Дороги автомобильные общего пользования элементы обустройства. Общие требования» на ул. Волжская вблизи д. 44, ул. Школьная вблизи д. 40, ул. Заречная д. 9а, ул. Дачная д. 23, ул. Западная д. 37/1 в с. Архангельское Ульяновской области на автодороге межмуниципального значения неисправно стационарное электрическое освещение на столбах.
Приведенные нарушения закона недопустимы, свидетельствуют о самоустранении администрации МО «Мирновское сельское поселение» от контроля исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения, требуют принятия незамедлительных мер к их устранению и недопущению впредь. 
Учитывая вышеизложенное, прокуратурой района внесено представление в адрес главы администрации, которое находится на рассмотрении. 
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